

РЕЗОНАНС

№ 25 | 1158

19 июня 2014

www.rezonans92.ru



ПРОДУКТ С РИСКОМ ДЛЯ ЖИЗНИ

ЗДЕСЬ РАНЬШЕ БЫЛА ВОЙНА

Пенсионная реформа

«УЛУЧШИМ ДЕМОГРАФИЧЕСКУЮ СИТУАЦИЮ»

В Госдуме предложили снижать пенсионный возраст за каждого ребенка.

Исключением, согласно законопроекту, станут лишь те, кто лишен родительских прав. Российские депутаты предлагают назначать досрочную трудовую пенсию по старости гражданам, у которых есть дети, — на один год раньше за каждого ребенка, передает информационный источник Государственной думы. Отмечается также, что закон затронет россиян, усыновивших или удочеривших детей. Тем временем на тех, кого лишили родительских прав, он распространяться не будет. Целью проекта федерального закона является улучшение демографической ситуации в России, источник цитирует автора законопроекта — зампреда комитета нижней палаты парламента по финансовому рынку **Дмитрия САВЕЛЬЕВА**. По его мнению, воспитание детей сопряжено со значительными усилиями для родителей, зачастую необходимостью сверхурочной работы, иных затрат времени и материальных средств, и, безусловно, должно быть соответствующе вознаграждено.

Отметим, в соответствии с действующим пенсионным законодательством, в настоящее время трудовая пенсия по старости назначается при достижении женщинами возраста 55-ти лет, мужчинами — 60-ти.

ИАУ Государственной думы РФ

РЕКЛАМА

Лесичане и нижнетуринцы!

ЗАКАЗЫВАЙТЕ перевозку грузов от 1 до 24 000 кг между адресами 2 000 городов России, Казахстана и Китая по тел. **8-800-25-09-555** (звонок бесплатный)

ОАО «АТП» г. Лесной, Промышленный проезд, 3 www.atp-lesnoy.ru

Транспортная компания «КИТ» г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 269 тел.: (343) 216-63-30 www.TK-KIT.ru

Всегда видно название Вашего груза на сайте

БЫСТРО
ДЕШЕВО
НАДЕЖНО

История и современность

СИМВОЛЫ РОССИИ И СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

11 июня в канун Дня России в УрГПУ г. Екатеринбурга состоялось награждение участников Областного интерактивного конкурса «Символы России и СО: история и современность», посвященного 80-летию области.

Под руководством А. Малых, педагога-психолога, ответственного за патриотическое воспитание, в конкурсе принял участие студент ИГРТ — **В. Важинский**. В номинации «Демотиватор» были представлены четыре тематических демотиватора. Им называют изображение в тонкой белой рамке, окруженное черным фоном, привлекающее внимание к проблеме, высмеивающее общественно-неодобряемые поступки людей и показывающее, как делать не надо.

Первоначально работы студента побывали на окружном этапе, а затем — на областном. Следующая ступень — федеральный уровень.

Награду Владимиру вручал герой Российской Федерации — **Игорь Олегович Родобольский** — директор ГАУ СО «Региональный центр патриотического воспитания».

В целом интерактивный конкурс включал несколько направлений: визитки агитбригад, граффити и др.

А. МАЛЫХ, педагог-психолог ИГРТ

Отмечаем



С ДНЁМ НЕЗАВИСИМОСТИ!

Люди не выбирают места своего рождения, но, произнося такие святыя слова, как Родина, Отчизна, они подразумевают Россию.

Дата

ТЕБЕ, РОССИЯ!

Только вперед!

ТЦ «Красная горка» никогда не остается в стороне от празднеств. На этот раз одноименная управляющая компания во главе с ее руководителем **А. КОРОТАЕВЫМ**, узнав про шествие в честь Дня России, тут же подключилась к подготовке своей колонны и организации праздничной программы на площади перед торговым центром.

Наконец, красивые, в отутуженной форме ребята, держа в руках красные шары, прошагали по главной улице Нижней Туры, скандируя: «Команда, наш девиз — на Красной горке места хватит всем!»

Поистине удивить родной город им удалось грандиозным военно-патриотическим действием «Тебе, Россия!», прошедшим в «военно-полевых условиях» — под проливным дождем.

Для зрителей играл военный духовой оркестр в/ч 40274 из г. Лесного (руководитель — военный дирижер **С. КВАЧЕВ**). Потрясающе пела солистка этого музыкального коллектива — **О. ЛЕУШИНА**. Свои стихи прочли талантливые поэты из литературного объединения «Гельвеция». А самое интересное и захватывающее зрелище



состоялось, когда перед изумленными жителями, чеканя шаг, строем прошли ребята и девочки из г. Качканара — члены военно-патриотических клубов «Зеленые береты» и «Афганец».

Самым трогательным и одновременно воспитательным моментом стал тот факт, что сюда, к микрофону, были приглашены призывники, 19 июня им необходимо отбыть на срочную службу в армию. Затем, в присутствии горожан майор **В. ЯБЛОКОВ** сказал им напутственные слова, а Анатолий Коротаев вручил парням фирменные футболки с логотипом «Красная горка», чтобы те напоминали ребятам о малой родине.

После — военный оркестр играл вальс, в небо взлетали белые голубы как символ мира и благополучия, из окон соседних домов выглядывали любопытные нижнетуринцы (не все рискнули прийти в дождь), и далеко простирался над округом призыв «Вперед, Россия!», подхваченный, в том числе, спортсменами из ДЮСШ Н. Туры и гимнастками из Лесного.

С. ЧИКИШЕВ

VIVA ДЕНЬГИ



АКЦИЯ ПРОДЛЕНА ДО 30 ИЮНЯ!

ВЫ ПРОСИЛИ - МЫ ПРОДЛИЛИ!

г. Нижняя Тура, ул. Машиностроителей, д. 5А (напротив ТЦ «Урал»)

8 (800) 550-77-66

Звонок по России бесплатный vivadengi.ru

ООО «ЦФП», Свид-во МФО № 2110177000840 от 06.12.2011г. Займ для граждан РФ, в возрасте 21-70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. *Акция действует с 01.05.30.06.2014г. только для новых клиентов (при заключении договора страхования). Сумма займа 1000-40000руб. (страховка — от 0,027% до 0,069% в день в зависимости от суммы и срока займа) на срок 7-252 дн. В случае погашения первого платежа до даты, указанной в графике платежей, проценты за первый месяц пользования займом не взимаются. Следующие платежи по графику. В случае погашения первого платежа в дату по графику платежей и позднее, клиент имеет право не участвовать. В случае досрочного погашения займа до 28 календарных дней, клиент имеет право не платить проценты и самостоятельно отчитаться перед налоговой по справке 3-НДФЛ либо оплатить фиксированный процент за пользование займом в размере 170 руб. Уплата неустойки-2% в день от неуплаченной в срок суммы. Клиент может отказаться от заключения договора страхования, в этом случае он не участвует в данной акции. Количество выдаваемых займов по акции ограничено. Сроки действия акции могут быть изменены без предварительного уведомления. Скрытые платежи отсутствуют. Подробные условия можно получить по бесплатному телефону горячей линии 88005507766 или на сайте www.vivadengi.ru.